

星芒

那个与“死神”擦肩的男人，完美回归！



新华社德国斯图加特6月16日电 第17分钟，温德脚后跟巧妙传球，埃里克森胸部停球，推射破门，丹麦队1:0领先。

这是16日发生在2024欧洲足球锦标赛小组赛首轮，斯洛文尼亚队与丹麦队比赛中的感人一幕！

你没看错，就是那个埃里克森，那个在上届欧锦赛与“死神”擦肩的克里斯蒂安·埃里克森。时隔1100天，埃里克森用一粒进球完美回归欧锦赛。

埃里克森的进球最终帮助丹麦队1:1战平斯洛文尼亚队。这是自2012年就亮相欧锦赛、迄今五次出场的埃里克森打入的个人欧锦赛首粒进球。32岁的他不仅凭借此球成为本场最佳球员，还成为丹麦队史欧锦赛最年轻进球者。

传奇，在继续！

将时间拉回到2021年6月12日，上届欧锦赛小组赛首轮，丹麦队对阵芬兰队，就在上半场临近结束时，埃里克森在没有任何身体接触和对抗的情况下，突然心脏骤停倒地昏迷。在他晕倒后的时间里，现场所有医务人员、球员齐心协力，做对了每一步，才从“死神”手里抢回了他。

苏醒后的埃里克森曾表示：“我能回来绝对是个奇迹。”与“死神”擦肩后，埃里克森接受了植入心脏复律除颤器手术。这一番生死经历已是奇迹，不想他还能重返赛场。

“在去医院的路上，我告诉妻子我可能会退役。”埃里克森说，但仅仅两天后，他就改变了主意，决定重返球场。“我进行了很多测试来观察我的心脏对运动的反应，幸运的是一切都很好。”

埃里克森的复出之路并非一帆风顺。

因为意甲不允许球员携心脏除颤器训练和比赛，埃里克森原先效力的国际米兰不得不与他解除合同。虽有不舍，国际米兰不得不放手。

2022年1月，积极康复后的埃里克森自由身加盟英超布伦特福德队，并于近一个月后替补登场。在这里，他重新找回了足球带来的快乐。

埃里克森此后接受采访时曾说：“我想回到正常的状态，重返英超是我实现这个目标的第一步。说实话，我没有被这次的事件打倒。在那之后，我和医生就制定了康复计划，一步一步进行康复。这是一个缓慢的过程，你需要花费很长一段时间去做相关的测试，很感谢我的家人在这个过程中一直支持我……很高兴，我最终得到医生的许可，被允许重新回到球场。”

2022年7月，埃里克森自由身加盟曼联。4个月后，他取得加盟后的首粒进球，随后还帮助球队夺得联赛杯冠军。

他的复出让人看到了足球的魅力和生命的顽强。

更令人敬佩的是，埃里克森在心脏骤停事件发生后9个月重返国家队，不仅在首场与荷兰队的友谊赛中替补登场就取得进球，还随队赶赴卡塔尔，第三次踏上世界杯之旅。

万千世人为之动容。

如今，用一粒进球完美回归欧锦赛的埃里克森说：“我这次的欧锦赛故事与上次完全不同。对于参赛我充满信心、带着快乐。参加欧锦赛总是很特殊的经历。此前我从未在欧锦赛中进过球，这一次终于实现了目标。我的心中别无他物，只有足球。很开心用我的进球帮助了球队。”

埃里克森虽然在曼联队已难获主力位置，但他在国家队依然是雷打不动的场上领袖。已不为生死所羁绊的他，对足球的热爱依然炽烈，享受足球的纯粹和美好已是他此生唯一所愿。

从生死边缘到绿茵重生，埃里克森用坚韧和热爱书写了一个又一个奇迹。

欧锦赛还在继续，期待埃里克森参与书写的每一个“丹麦童话”。

欧锦赛城市险情不断 警察开枪制服嫌犯 英塞球迷街头斗殴

新华社柏林6月16日电 2024欧洲足球锦标赛多个举办城市16日发生险情，汉堡警察在球迷游行街区开枪制服手持凶器和燃烧瓶的嫌疑犯，盖尔森基兴发生英格兰球迷和塞尔维亚球迷街头斗殴事件。

16日荷兰队与波兰队的欧锦赛小组赛在汉堡举行，约有1.3万名荷兰球迷下午在汉堡知名旅游景点绳索街附近欢庆游行。游行结束后，一男子手持利器和燃烧瓶对路人形成威胁。

汉堡警察局16日晚发布通告说，该男子39岁，从一家小吃吧出来走上街头。警察要求他放下利器和燃烧瓶，该男子无视要求，并向人群跑去，试图点燃燃烧瓶。警察对其使用胡椒喷雾，但未能阻止他继续威胁路人，随后警察开枪将其击倒，并送至医院救治。部分荷兰球迷在事发现场附近，事发后现场拉起警戒线，绳索街部分路段受到影响。

汉堡警察局新闻发言人表示，目前尚不清楚该男子是何动机，也不能证明该事件与足球有关。

英格兰队和塞尔维亚队的比赛16日晚在德国盖尔森基兴举行。赛前在城市中心区发生两组人群之间的街头斗殴，塞尔维亚球迷和英格兰球迷涉入其中，数名球迷被逮捕。这起事件起因尚不清楚，当地警方没有提供受伤人数等细节。

盖尔森基兴警方此前曾透露，对欧锦赛重点场次，会派出比“鲁尔德比”（沙尔克04对多特蒙德）时还要充足的警力，来应对可能发生的状况。

据估算，当天有2万名英格兰球迷和1万名塞尔维亚球迷进场观赛。警方估计，还有1.5万名英格兰球迷在城市公共球迷区看球。警方透露，球场内只允许卖低醇啤酒，并禁止球迷将啤酒带到座位上。

大山深处的足球梦想，绽放在欧锦赛上

新华社多特蒙德6月16日电 当足球第一次闯入罗梓涵的生活时，她很难想象，就是这颗小小的足球，会把她带出家乡巍峨的群山，让她来到万里之外的德国欧锦赛现场，为她打开一个新的世界。

今年13岁的罗梓涵来自贵州省毕节市，她的家乡元宝村，坐落在云贵高原大山深处。一条崎岖的盘山公路，是她对外面世界的全部想象。

在元宝小学，罗梓涵与足球结缘。7年前，元宝小学女足校队在学校一片杂草丛生、坑坑洼洼的荒地上成立。从此以后，踢球就一直是这所乡村学校孩子们最喜欢的活动。

条件再艰苦，也抵不过热爱。足球点亮了山里娃的生活，成为她们最重要的伙伴。

经过学校数年的努力和社会爱心人士捐助，元宝小学建起了真正的足球场，孩子们开始进行更规范的训练。截至今年上半年，元宝小学足球队共有球员89人，其中男队30人、女队59人，女队梯队3个。从元宝小学走出的球



员，有人已成为贵州省运会的冠军。

大山里的孩子们，有了另一种人生可能。

“我喜欢踢足球，它让我感到快乐。我想成为一名足球运动员。”罗梓涵说。

当梦想的种子种下，想真正生根发芽，还需要更多的养分。今年1月，比亚迪官宣成为2024年德国欧锦赛官方合作伙伴。以此为契机，比亚迪在全国招募有天赋、有梦想的足球少年，助力他们成就梦想。经过选拔，罗梓涵所在的元宝女足队以及嗨球少年贵州遵义足球队、陕西留坝县女足队等7支少年

足球队获得德国欧锦赛游学机会。一群怀揣着同样梦想的少年，踏上了追梦的旅程。

游学期间，他们在现场见证欧锦赛开幕，感受顶尖足球赛事的氛围。当壮观的慕尼黑安联球场映入眼帘，当几万名球迷的热烈欢呼在耳边响起，一切关于足球的梦想变得更加具象化。罗梓涵喊哑了嗓子：“真的太兴奋了！”

观赛之余，来自中国的足球少年们还与慕尼黑1860、青训队伍罗森海姆以及奥格斯堡进行了三场友谊赛，这是他们第一次感受世界高水平青训队伍的实力。比赛困难很大，但收获更大。“高水平比赛中没有时间去调整，你慢一点球就没有了。我们来不是踢完比赛就结束，能从比赛中学习到什么才是最重要的。”带队教练吴忠俊告诉队员们。

“这对我们是精神上的鼓励，也让我们认识到自己离专业球员的标准还有距离。今后要苦练球技，提升自己。”罗梓涵说。

未来道阻且长，期待这些被呵护的梦想，终能热烈绽放。

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁